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Р Е С П У Б Л И К А   Д А Г Е С Т А Н
Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение     «Ирибская  средняя общеобразовательная школа им. М.М.Ибрагимова»			   администрации  МО «Чародинский  район»

Внеклассные мероприятия, посвященные празднованию «100- лет Образования ДАССР», прошли в МКОУ « Ирибская  СОШ»


Цель мероприятий – знакомство учащихся с историей становления родного края, его значении в историческом ракурсе, развитие у учащихся и подрастающего поколения чувства патриотизма и гордости за свой регион.


«Этот праздник напоминает нам всем о славной истории дагестанского народа, а также единении наших братских народов. Дагестан – это земля со своей древней культурой, воспетая поэтами, писателями, художниками. Регион уникален своим этническим многообразием. Здесь проживают более ста народов и народностей. Республика подарила России выдающихся деятелей науки и искусства, писателей и поэтов, художников и спортсменов», – отметил директор школы Давудов Ибрагим Гасанович  открывая общешкольное мероприятие «Дагестан – мой край родной!».

Были проведены  классные часы  «100- лет Образование ДАССР». 
 В школе прошло конкурсное чтение стихов  Дагестанских авторов.

«Принятие 20 января 1921 года Всероссийским Центральным Исполнительным комитетом Декрета об образовании Дагестанской Автономной Советской Социалистической Республики – в ряду судьбоносных событий, которые повлияли на жизнь многих поколений дагестанцев. Создание дагестанской автономии явилось точкой отсчета нового этапа истории наших народов. История Дагестана содержит немало славных страниц, свидетельствующих о созидательном труде, самоотверженности и высоком патриотизме его жителей. Благодаря усилиям и таланту многих поколений в республике создан значительный экономический, культурный и интеллектуальный потенциал. 
А самая главная заслуга – это дружба и братство между народами. 

Всего в мероприятии присутствовали 88 учащихся и 11 классных руководителей.
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